

KILL THE BUGS SAVE THE PRODUCT

Описание ролей



ТМ – игрок, который постоянно борется со злом. Ночью подсматривает и подслушивает, проверяя всех участников проекта.

Задача ТМа – найти Баги ночью, а днём, не раскрывая себя, доказать Тестировщикам, что тот или иной игрок – Баг.

ТМ – единственный из команды Тестировщиков, кто может достоверно узнать правду о Багах. Просыпаясь ночью, он проверяет статус одного любого игрока.

Если ТМ обнаружил Баг, утром всем игрокам в новостях сообщается, что один из Багов раскрыт.



Тестировщики – самая многочисленная роль в игре, и в этом их сила.

Задача Тестировщиков – найти и ликвидировать всех игроков из коалиции Багов.

Тестировщик бодрствует днём и мирно спит ночью.

Каждый день отважные Тестировщики принимают судьбоносное решение, выбирая игрока, который покинет игру.



Разработчик играет на стороне Тестировщиков, он наделён возможностью спасти ночью любого игрока от ссылки на бэклог, но он не может помогать одному и тому же игроку две ночи подряд.

Днём старается понять, на кого ночью нападут Баги. Может оказать себе помощь только один раз.



Аналитик играет на стороне Тестировщиков. Ночью для анализа выбирает любого из игроков, тем самым даёт ему алиби. Выбранного Аналитиком игрока нельзя отправить на бэклог ночью или на дневном голосовании. Аналитик может навестить любого игрока, как Бага, так и Тестировщика.

Имеет право «анализировать» себя только один раз. Не может две ночи подряд «анализировать» одного и того же игрока.



Это и есть то зло, с которым борются отважные Тестировщики и ТМ. Баг бес совестно врёт всем днём, а ночью безжалостно совершает диверсии и творит свои чёрные делишки.

Роль Бага – вывести из игры ТМа, а заодно и Тестировщиков. По ночам под руководством Критичного Бага они выводят из игры по одному Тестировщику. А утром прикидываются честными Тестировщиками и пытаются убедить остальных игроков в своей невиновности.



Один из самых «скользких» персонажей. Играет на стороне Багов.

Задача Фичи – найти всех Багов и просединиться к ним. Начинает играть как честный Тестировщик, однако, каждую ночь проверяет по одному игроку и ищет Баги.

Как только Фича нашла все Баги, она примыкает к ним и становится полноправным преступником.



Воплощение зла, с которым борются Тестировщики и ТМ. Критичный Баг хитёр и изворотлив, он никогда и ни в чём не сознаётся, но при этом с радостью обвиняет других. Ночью он безжалостен и беспощаден.

Задача Критичного Бага – вывести из игры ТМа, попутно убирая мешающих Тестировщиков.

Критичный Баг по ночам просыпается вместе с остальными Багами и выбирает Тестировщика, которого нужно вывести из игры.

Днём, естественно, он умело прикидывается обычным Тестировщиком или даже ТМом.



Страшный персонаж. Он играет на своей стороне, ночью без разбора и логики выводит из строя кого попало (и честных Тестировщиков, и коалицию Багов).



Играет на стороне Тестировщиков, отличается тем, что ночью он абсолютно неуязвим. Главное в роли – дать понять, что вы – честный игрок, и не дать вывести себя из игры. Навестив ночью какого-либо игрока, Заказчик лишает его права голоса на дневном голосовании.



Играет на стороне Тестировщиков, всегда притворяется Багом и ведет двойную игру. Не имеет права днем играть в открытую и называть список Багов, однако, должен дать понять Тестировщикам, кто настоящий Баг. При нападении на него ночью и на голосовании днём – выбывает из игры. Если ночью Баги выводят из игры одного из своих, и это – Тимлид – он показывает Багам свою карту, и Баги выбирают ещё одного игрока. Утром Тимлид выбывает из игры, даже если в эту ночь ему помогал Разработчик или приходил Аналитик.